
Листок 1
Срок сдачи: 7 февраля.

Задача 1 Рассмотрим задачу Коши для бездисперсного уравнения КдФ:

ut = 6uux

u(0, x) = u0(x)

Показать, что она решается посредством равенства

u(t, x) = u0(s(t, x)),

где u0(x) – начальное данное, а функция s(t, x) задается равенством

s = x+ 6tu0(s).

Задача 2 Доказать, что условие Lt = [L,A] на пару дифференциаль-

ных операторов L = −∂2

x
+ u, A = 4∂3

x
− 6u∂x − 3ux, эквивалентно урав-

нению КдФ: ut − 6uux + uxxx = 0.

Задача 3 Показать, что задача Коши

ut = 6uux

u(0, x) = u0(x)

для бездисперсного уравнения КдФ ut = 6uux решается посредством

равенства u(t, x) = u0(s(t, x)), where s = x + 6tu0(s) and u0(x) are initial

data.

Задача 4 Доказать, что условие Lt = [L,A], где

L = −∂2

x
+ u,

A = 4∂3

x
− 6u∂x − 3ux,

эквивалентно

ut − 6uux + uxxx = 0.
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